
Στο πλαίσιο της καμπάνιας για την προβολή του έργου ολοκληρωμένης διαχείρισης απορριμμάτων 

Περιφέρειας Πελοποννήσου, που υλοποιεί η Περιφέρεια Πελοποννήσου, θα πραγματοποιηθούν δράσεις, για 

την ευαισθητοποίηση του κοινού, που απευθύνονται στους μαθητές όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης της 

Περιφέρειάς μας,  όπως Φεστιβάλ στις μεγάλες πόλεις της Πελοποννήσου και σχολικές επισκέψεις στις 

μονάδες διαχείρισης απορριμμάτων (Παλαιόχουνη/ Αρκαδία, Σκάλα/Λακωνία, Καλλιρρόη/Μεσσηνία).  

Συγκεκριμένα το πρόγραμμά μας έχει ως εξής: 

1. ΦΕΣΤΙΒΑΛ, από 30.10 έως 4.11. 

Διοργάνωση ενός εβδομαδιαίου, ανοικτού, ενημερωτικού, εκπαιδευτικού και εορταστικού Φεστιβάλ 

ανοιχτού στο κοινό – κυρίαρχα στα σχολεία. 

 Το Φεστιβάλ θα είναι κινούμενο – μία πόλη ανά ημέρα - σε διάρκεια μίας εβδομάδας. Οι δράσεις που θα 

περιλαμβάνει είναι ενημερωτικές και εκπαιδευτικές και αφορούν την προβολή του έργου που έχει ήδη γίνει 

στον τομέα της διαχείρισης των απορριμμάτων αλλά και στους κανόνες της ανακύκλωσης και της 

αξιοποίησης των απορριμμάτων, καθώς όλοι οφείλουμε να γνωρίζουμε τις σύγχρονες έννοιες και αρχές της 

ανακύκλωσης, κυκλικής οικονομίας και να τις εφαρμόζουμε. 

Ενημερώνουμε και εκπαιδεύουμε τα παιδιά . Στοχεύουμε σε παιδιά και νέους αλλά και σε όλες τις ηλικίες. 

Ένα απόγευμα σε κάθε πόλη, από τις 17.30 έως τις 21.00.  

 στην Καλαμάτα/ 30 Οκτωβρίου / Πεζόδρομος Αριστομένους 

 στη Σπάρτη/ 31 Οκτωβρίου / Κεντρική Πλατεία 

 στην Τρίπολη/ 1 Νοεμβρίου / Πλατεία Πετρινού 

 στην Κόρινθο/ 2 Νοεμβρίου / Πλατεία Τσαλδάρη (έναντι Δημαρχείο) 

 στο Άργος/ 3 Νοεμβρίου / Πλατεία Αγίου Πέτρου 

 και στο Ναύπλιο/ 4 Νοεμβρίου / Πλατεία Συντάγματος 

2. ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ, από 6.11 έως 10.11. 

Οι επισκέψεις αφορούν τμήμα Σχολείου, αποτελούμενο από 30 περίπου μαθητές, με προτιμότερες τις 

πρώτες τάξεις Γυμνασίου και περιλαμβάνει ξενάγηση στο χώρο του εργοστασίου και αναμνηστικό δώρο για 

τον κάθε μαθητή. 

Οι σχολικές επισκέψεις γίνονται κατόπιν συνεννοήσεως με την εταιρία, απαιτείται συνοδός από πλευράς του 

Σχολείου και θα υπάρχει υπεύθυνος και από πλευράς Περιφέρειας και από πλευράς εταιρείας για την ομαλή 

περιήγηση των μαθητών. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας και αναμένουμε την καθοδήγησή σας, ώστε τα παραπάνω να οργανωθούν με 

άρτιο τρόπο για να έχουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.   

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων.  

Με εκτίμηση, 

'Εβελυν Καμβυσίδη 

Γραφείο Τύπου Περιφέρειας Πελοποννήσου 

τηλ: 2721361761, 6948591321 
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